
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbüffet, 4-Gang-Wahlmenü mit

Salatbüffet)

- Freie Nutzung regionale Buslinien

- Teilnahme am Wanderprogramm

- Freie Nutzung der Badelandschaft

- Bademantel für den Aufenthalt

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahlern)

Kurtaxe zahlbar vor Ort.Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

02.09.2024 - 08.09.2024 - Hotel Edelweiss ****

Doppelzimmer ''Enzian'' - Halbpension 699 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

699 €

Einzelzimmer ''Enzian'' - Halbpension 757 €

Tirol - Zugspitzregion Lermoos - 7 Tage

Urlaub zwischen Bergen & Seen im beliebten österreichisch-bayerischen

Grenzgebiet

1. Tag: Anreise – Lermoos

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die

Autobahn Stuttgart – Ulm und über den Fernpass zu

Ihrem Zielort Lermoos in der Tiroler Zugspitzregion.

Inmitten einer wunderschönen Naturlandschaft

befindet sich das 4*-Hotel Edelweiss. Nach der Ankunft

am späten Nachmittag Zimmerbezug und Abendessen

im Hotel.

2. Tag – 6.Tag: Zur freien Verfügung in Lermoos

Diese Tage stehen Ihnen in Ihrem Urlaubsort Lermoos

zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Vorteile Ihrer

Gästekarte für Wanderungen oder entspannen Sie im

hoteleigenen Badeland mit all seinen Möglichkeiten

(für Anwendungen bitte vorab Termin vereinbaren). Ab

dem benachbarten Ehrwald – direkt am Fuße der

Zugspitze, haben Sie Gelegenheit, mit der Bergbahn

(MP) das atemberaubende Panorama der Zugspitze zu

erleben. Neben vielen Wanderwegen gibt es auch

kulinarische Genüsse: vier Restaurants stehen auf

Deutschlands Dach zur Auswahl. Ein Highlight ist der

gläserne Gletschergarten, in dem die Zugspitzenköche

Sie nach dem Motto "Genießen auf höchstem Niveau“

mit regionalen Kreationen verwöhnen.

7. Tag: Rückreise

Heute heißt es Abschied nehmen von Tirol. Am

Vormittag treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Edelweiss ****

Sie wohnen im 4* Hotel Edelweiss im idyllischen

Bergdorf Lermoos am Fuße der Zugspitze. Die

gemütliche und wohltuende Atmosphäre, der

aufmerksame Service und die kultivierte Gastlichkeit

tragen dazu bei, sich rundum wohl zu fühlen,

auszuspannen und den Alltag hinter sich zu lassen. Das

Hotel verfügt über eine Lobby-Bar, drei Lifte, mehrere

Speisesäle, eine Kaminstube, ein à la Carte-Restaurant,

kostenfreies WLAN und eine Sonnenterrasse. Im

Badeland erwarten Sie ein 300 m² Indoorpool, ein

beheizter Relax-Außenpool, ein Whirlpool, Fitnessraum

und eine Textilsauna. Das Saunaparadies umfasst

verschiedene Saunen und Dampfbäder, sowie einen

weiteren Whirlpool und Ruheräume. In der

Spa-Abteilung können Sie sich von Kopf bis Fuß mit

Massagen, Solarien und Körperanwendungen

verwöhnen lassen (gegen Gebühr). Die Zimmer sind

mit Bad oder Du/WC, Föhn, Telefon, Flat-TV, Safe und

teilweise Balkon ausgestattet. Landeskategorie: ****
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